

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



સાહેબ... ટામેટા દિવસે દિવસે મોઢા થાય છે એવું નથી... 'એ વિકાસની દોડમાં' છે એવું કહો...!!

૮ થી ૨૪ જુલાઈ દરમિયાન પ્રદેશ ભાજપા દ્વારા જિલ્લા/મહાનગરના પ્રશિક્ષણ વર્ગો યોજાશે

પ્રદેશ પ્રવક્તા ભરત પંડ્યાએ જણાવ્યું હતું કે, પ્રદેશ અધ્યક્ષ વિજયભાઈ રૂપાણીની ઉપસ્થિતિમાં આજરોજ આગામી ૮ જુલાઈથી ૨૪ જુલાઈ દરમિયાન યોજનારા જિલ્લા/મહાનગરના પ્રશિક્ષણ વર્ગ અંગેની વ્યવસ્થાપન અંગેની બેઠક મળી હતી. પ્રદેશ કાર્યાલય, શ્રી કમલમ ખાતે યોજાયેલ બેઠકમાં મંડળ કક્ષાના બે તબક્કામાં યોજાઈ ગયેલા પ્રશિક્ષણ વર્ગની સમીક્ષા કરવામાં આવી હતી. તા. ૧૦ થી ૧૨ જૂન અને તા. ૨૪-૨૫ જૂન દરમિયાન સમગ્ર રાજ્યમાં ૨૪૫ મંડલ કક્ષાના વર્ગો યોજાયા હતા. જેમાં કુલ ૫૧,૦૦૦ જેટલા કાર્યકરો પ્રશિક્ષિત થયા હતા.

પેથાપુરમાં એસટી કર્મચારીએ ગળે ફાંસો ખાધો

દોઢ વર્ષ પહેલા એસટી યુનિયન કૌભાંડમાં આરોપી તરીકે ધરપકડ થઈ હતી આથી સસ્પેન્ડ કરાયા હતા : આજે ઘરમાં જ ગળે ફાંસો ખાઈ લીધો હતા

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર નજીકના પેથાપુર ગામે રહેતા ૪૦ વર્ષીય એસટી કર્મચારીએ અગમ્ય કારણોસર પોતાના જ ઘરમાં ગળે ફાંસો ખાઈ જીવનનો અંત આણ્યો હતો. આ બનાવ અંગે પેથાપુર પોલીસે આત્મહત્યાનો ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. પ્રામ માહિતી અનુસાર પેથાપુરના સ્વામીવાડા ખાતે પ્રકાશભાઈ રણછોડભાઈ બાલાસરા ઉ.વ. ૪૦ રહે છે. અને ગાંધીનગર એસટી. વિભાગમાં સરકારી નોકરી કરે છે. પરંતુ હાલ તેઓ સસ્પેન્ડ હતા. પ્રકાશભાઈએ અગમ્ય કારણોસર આજે બપોરના સમયે એકલતાનો લાભ લઈ પંખે લટકી ગળે ફાંસો ખાઈ આત્મહત્યા કરી લેતા ચક્રાચર મચી જવા પામી છે. આ બનાવ અંગે વજીરામ સુભેડે પોલીસને જાણ કરતા પેથાપુર પોલીસ ઘટના સ્થળે દોડી આવી હતી. અને તપાસ હાથ ધરી હતી. પોલીસની પ્રાથમિક તપાસમાં આત્મહત્યા કરનાર પ્રકાશ

નવા સચિવાલય બ્લોક નં. ૫ ખાતે યોગ સત્રની ઉજવણી કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ આપણા દેશના વડાપ્રધાન અને આપણા ગુજરાતના પનોતા પુત્ર નરેન્દ્રભાઈ મોદીના પ્રસ્તાવથી વિશ્વના દેશોને ભારતીય સંસ્કૃતિની



જાંખી કરાવવા યુનોમાં જેમણે 'યોગ'ની સ્વીકૃતિ કરાવી વિશ્વ યોગ દિન' તરીકે પ્રસ્તાવિત કર્યો તે દિવસ એટલે 'વિશ્વ યોગ દિન.' જેમાં યોગ શબ્દનો અર્થ છે જોડવું. યોગ માત્ર ઋષિમુનિઓનો વિષય નથી યોગ કરનાર વ્યક્તિ નિરોગી થાય છે. નવા સચિવાલય બ્લોક નં. ૫ ખાતે જીઆઈએસએફએસ ના જવાનો દ્વારા યોગ દિન સત્રની



સેક્ટર-૨ પ્રાથમિક શાળા ખાતે પ્રવેશોત્સવની ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. પ્રવેશોત્સવ નિમિત્તે શાળામાં વૃક્ષારોપણ કરાયું હતું. તેમજ શાળામાં પ્રવેશ કરતા બાળકોને રમકડાની ક્રીટ આપી પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવ્યા હતા. આ પ્રસંગે મહેમાન પટે મુકેશકુમાર, કૌશીક સોની, જીનેશ ઠક્કર, કમલેશભાઈ અને શાળાના આચાર્ય સરલાબેન ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

સિવિલમાં રાત્રીના સમયે સ્ટાફ ઉંઘતો હોવાની ઉચ્ચકક્ષાએ ફરીયાદ

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં રાત્રીના સમયે સ્ટાફ ઉંઘતો હોવાની ફરીયાદ ઉચ્ચકક્ષાએ થવા પામી છે. તાજેતરમાં રાત્રીના સમયે દર્દીને લઈને આવેલા સ્નેહીજનને સ્ટાફને જગાડીને સારવાર કરાવી હતી. ત્યારબાદ સ્ટાફના માણસોએ અણછાજતું વર્તન કરતા દર્દીએ ઉચ્ચકક્ષાએ લેખીતમાં ફરીયાદ કરી છે. જેને પગલે હોસ્પિટલ તંત્રમાં હડકંપ મચી જવા પામી છે.

જીએમઈઆરએસ સંચાલિત હોસ્પિટલમાં વિવિધ રોગની સારવાર માટે રોજના હજારો દર્દીઓ આવે છે. મેડીકલ કોલેજ બન્યા બાદ સુવિધાયુક્ત હોસ્પિટલ બનતા દર્દીઓનો ધસારો વધુ રહે છે. ગાંધીનગર સહિત આસપાસના જિલ્લાના દર્દીઓ પણ સારવાર અર્થે

સે-૧૧ કલેક્ટર કચેરી પાસેથી ૧ વર્ષથી વોન્ટેડ આરોપી ઝડપાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ શહેરના સે-૧૧ કલેક્ટર કચેરી પાસેથી ગાંધીનગર એસ.ઓ.જી.ની ટીમે છેલ્લા એક વર્ષથી નાસતા ફરતા આરોપીને ઝડપી પાડી ડબોડા પોલીસને હવાલે કર્યો હતો. ગાંધીનગર એસ.ઓ.જી. ટીમના પીએસઆઈ એમ.આર. પુવાર ટીમના કર્મચારી ગૌતમભાઈ, સીરાજખાન, જયંતિભાઈ વગેરે જિલ્લાના વિવિધ પોલીસ મથકની હદમાં ગુનો આચરી નાસતા ફરતા આરોપીને પકડવા સઘન કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. જેમાં એક વર્ષ અગાઉ ડબોડાની હદમાં ગુનો કરી નાસતા ફરતા આરોપી ભીખુ અમરભાઈ સંઘરીયાતની ભાતમી મળી હતી. જેથી એસ.ઓ.જી ટીમે સે-૧૧ કલેક્ટર કચેરી ખાતે વોચ ગોઠવી આરોપી ભીખુને ઝડપી ડબોડા પોલીસને હવાલે કર્યો હતો. જ્યાં ડબોડા પોલીસે વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ગુજરાતના મૂર્ધન્ય સાહિત્યકાર દેવશંકર મહેતાની શ્રેષ્ઠ વાર્તાઓના પુસ્તકનો વિમોચન સમારોહ

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગુજરાત સાહિત્ય અકાદમી ગાંધીનગર દ્વારા તા. ૧ જુલાઈ, સલામતી અધિકારી દિલિપસિંહ પરમારે જવાનોની કામગીરીની પ્રશંસા કરી હતી અને નવા સચિવાલય જીઆઈએસએફએસ ના એસએસ-૨૦૧૬, શુકવારના રોજ સાંજે ૫.૩૦ કલાકે જે.બી. ઓ ડીટોરીયમ અમદાવાદ મેનેજમેન્ટ એ સોસીએશન (અટીરા) કેમ્પસ, વજાપુર, અમદાવાદ ખાતે ગુજરાતના મૂર્ધન્ય સાહિત્યકાર દેવશંકર મહેતાની શ્રેષ્ઠ વાર્તાઓના પુસ્તકનો વિમોચન સમારોહનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. પૂ. રમેશભાઈ ઓઝાના વરદ હસ્તે પુસ્તકનું વિમોચન થયું. ગુજરાત સાહિત્ય અકાદમીના અધ્યક્ષ ભાગ્યેશ જડા અને વરિષ્ઠ સામિક્ષક ડૉ. સુમન શાહ અતિથિવિશેષ તરીકે ઉપસ્થિત રહેશે. સાથે અતિથિ તરીકે પુસ્તકના સંપાદન ડૉ. જગદીશ ત્રિવેદીની ઉપસ્થિતિ રહેશે.



૨૦૧૬, શુકવારના રોજ સાંજે ૫.૩૦ કલાકે જે.બી. ઓ ડીટોરીયમ અમદાવાદ મેનેજમેન્ટ એ સોસીએશન (અટીરા) કેમ્પસ, વજાપુર, અમદાવાદ ખાતે ગુજરાતના મૂર્ધન્ય સાહિત્યકાર દેવશંકર મહેતાની શ્રેષ્ઠ વાર્તાઓના પુસ્તકનો વિમોચન સમારોહનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. પૂ. રમેશભાઈ ઓઝાના વરદ હસ્તે પુસ્તકનું વિમોચન થયું. ગુજરાત સાહિત્ય અકાદમીના અધ્યક્ષ ભાગ્યેશ જડા અને વરિષ્ઠ સામિક્ષક ડૉ. સુમન શાહ અતિથિવિશેષ તરીકે ઉપસ્થિત રહેશે. સાથે અતિથિ તરીકે પુસ્તકના સંપાદન ડૉ. જગદીશ ત્રિવેદીની ઉપસ્થિતિ રહેશે.

પ્લાસ્ટીક મુક્ત ગાંધીનગર ઝુંબેશમાં મનપાની ટીમનો વધુ એક સપાટો

૬૬ કિલો પ્લાસ્ટીકનો જથ્થો જમ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા કમિશનરની સૂચનાથી પ્લાસ્ટીક મુક્ત ગાંધીનગર બનાવવાની ઝુંબેશ હેઠળ મહેશ મોડની ટીમે શહેરના સે. ૨૮, ૨૯ અને સે. ૨૪માં અનેક ઠેકાણે દરોડા પાડ્યા હતા અને અત્યાર સુધીનો સૌથી મોટો ૬૬ કિલો પ્લાસ્ટીકનો જથ્થો જમ કર્યો હતો. પ્લાસ્ટીક મુક્ત ગાંધીનગર બનાવવા માટે મહાનગરપાલિકાએ ઝુંબેશ હાથ ધરી છે. મનપા કમિશનરની સૂચનાને પગલે છેલ્લા એક અઠવાડિયાથી અલગ અલગ બે ટીમો બરોબર એક્ટીવ મોડમાં આવી ગઈ છે. આજે મહેશ મોડની ટીમે શહેરના સેક્ટર-૨૪માં અનેક વેપારીને ત્યાં દરોડા પાડ્યા હતા અને અંદાજે ૬૬ કિલો પ્લાસ્ટીક બેગનો જથ્થો જમ કર્યો હતો. ઉપરાંત ૭૦૦ ગ્રામ જેટલા પ્લાસ્ટીકના કપ પણ જમ કર્યા હતા. આગામી દિવસોમાં પણ આ ઝુંબેશ ચાલશે જેથી વેપારીઓમાં ફફડાટ ફેલાયો છે.



પેટ્રોલ-ડીઝલના ભાવ વધારા સામે કોંગ્રેસના દેખાવો

ગુજરાત કોંગ્રેસ દ્વારા કારમી મોઘવારી અને પેટ્રોલ-ડીઝલના ભાવ વધારા સામે દેખાવો યોજવાના રાજ્યવ્યાપી કાર્યક્રમો આપ્યા છે. જેના ભાગરૂપે આજે તા. ૨૭મી જુને સવારે ૧૧ કલાકે સેક્ટર-૨૧ના સરકારી પેટ્રોલ પંપ ખાતે શહેર-જીલ્લા કોંગ્રેસ દ્વારા પેટ્રોલ-ડીઝલના ભાવ વધારા સામે દેખાવો કરીને સુત્રોચ્ચાર કર્યા હતા. જે પ્રસંગે કોંગ્રેસના કાર્યકરો-આગેવાનો ઉપસ્થિત રહી પેટ્રોલ-ડીઝલના ભાવવધારાના વિરોધમાં સુત્રોચ્ચાર કરી આક્રમક દેખાવો કર્યા હતા. ૨૮મી જુને સવારે ૧૦:૩૦ કલાકે વિજળીના ભાવવધારા સામે ટોરેન્ટ પાવર સેક્ટર-૧૬ સામે બેનરો અને પ્લેકાર્ડ સાથે દેખાવો યોજવા માટે સૌ કોંગ્રેસ કાર્યકરો - આગેવાનોએ પોતાના તાલુકા મથકે સમયસર અચૂક ઉપસ્થિત રહેવા શહેર અને જીલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખોઓ અનુરોધ કર્યો છે.

ખૂણે ખાંચરેથી...

- આજે 'આત્મા'ની એક મહત્વની બેઠક ઈન્ચાર્જ જિલ્લા વિકાસ અધિકારી સુશ્રી જયશ્રીબેન દેવાંગના અધ્યક્ષપદે મળી હતી.
- આજે વન વિભાગના અધિકારીઓની બદલીના હુકમો જારી કરવામાં આવ્યા છે.
- ગાંધીનગર શહેરમાં સે. ૧૫ ખાતે આવેલ ખેતીવાડી ખાતાની પ્રયોગ શાળામાં ટીટોડીએ જમીન પર ઈંડા મુક્યા છે.
- ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની સામાન્ય સભામાં આ વખતે ૨ થી ૪ જેટલા પ્રશ્નો જ દાખલ કરવામાં આવ્યા છે.
- ગાંધીનગરમાં રથયાત્રાના આવી રહેલા પર્વને ધ્યાને રાખી પોલીસે પેટ્રોલીંગ સઘન બનાવ્યું છે.
- ગાંધીનગર શહેર ભાજપની કારોબારી સમિતિની બેઠક સમાહના અંત સુધીમાં બોલાવવાનું આયોજન હાથ ધરવામાં આવ્યું છે.
- ગાંધીનગર શહેરમાં વન વિભાગ દ્વારા વાવેતર કરાયેલા વૃક્ષો મુરઝાઈ રહ્યા છે. વરસાદ ના થતાં વન વિભાગે કરેલી ઉતાવળ ખોટી પુરવાર થતાં વૃક્ષપ્રેમીઓમાં નિરાશા વ્યાપી છે.

**ટચુકડી**  
જાહેર ખબર  
દર ગુરુવારે-રવિવારે  
ગાંધીનગર સમાચાર  
ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧

**ગુજરાત સ્કૂલ એન્ડ કોલેજ સ્પોર્ટ્સ લીગ**

૩.૧.૫૪ કરોડના રોકડ પુરસ્કાર

૨૦,૦૦૦ પ્રતિસ્પર્ધી ખેલાડીઓ

કુલ ૫ રમતો અને ૭ લીગમાં પ્રત્યેક રમત માટે નોક આઉટ સ્પર્ધા અને સ્ટેટ લીગ

કુલ ૫ રમતો

ફૂટબોલ • કબડ્ડી • ખો-ખો • બાસ્કેટબોલ • વોલીબોલ

સૌરાષ્ટ્ર ઉત્તર ગુજરાત  
દક્ષિણ ગુજરાત મધ્ય ગુજરાત

● સ્ટેટ લીગમાં દરેક રમત માટે ૧૨ ટીમ

● ૨૦૧૫ની સ્ટેટ લીગમાં પ્રથમ, દ્વિતિય, તૃતિય અને ચતુર્થ સ્થાને આવેલી ટીમને ૨૦૧૬ની સ્ટેટ લીગમાં સીધો પ્રવેશ

● નોકઆઉટ સ્પર્ધા દ્વારા દરેક ગ્રુપમાંથી બે એમ કુલ ૮ ટીમની સ્ટેટ લીગમાં પસંદગી

સ્કૂલ રજીસ્ટ્રેશન :

● વર્ષ ૨૦૧૫-૧૬માં જિલ્લા કક્ષાની અં. -૧૬ ખેલ મહાફંડ સ્પર્ધામાં પ્રથમ અને દ્વિતીય સ્થાને આવેલી શાળાની ટીમ ભાગ લઈ શકશે.

● વર્ષ ૨૦૧૫-૧૬ માં જિલ્લા કક્ષાની અં. -૧૭ અને અં. -૧૯ એસ.જી.એફ.આઈ. સ્પર્ધામાં પ્રથમ અને દ્વિતિય સ્થાને આવેલી શાળાની ટીમ ભાગ લઈ શકશે.

કોલેજ રજીસ્ટ્રેશન : કોઈપણ કોલેજ સ્પર્ધામાં ભાગ લઈ શકશે.

● સ્કુલ અને કોલેજના રજીસ્ટ્રેશન ફોર્મ તથા ખેલાડીઓનું એલીજબીલીટી ફોર્મ જે તે સીનીયર કોચની ઓફિસેથી મેળવી શકાશે તથા [www.khelegujarat.org](http://www.khelegujarat.org) પરથી મેળવી શકાશે અને નક્કી કરેલ ફી રૂ. ૧૬૦૦/- ભરીને જે તે સીનીયર કોચની ઓફિસે સ્કૂલ માટે તા. ૮ જુલાઈ-૨૦૧૬ સુધીમાં અને કોલેજ માટે તા. ૧૬ જુલાઈ-૨૦૧૬ સુધીમાં જમા કરવાનું રહેશે.

ગુજરાત સરકાર દ્વારા પ્રત્યેક સ્કૂલ અને કોલેજની વિજેતા ટીમને આકર્ષક ઈનામો

**સ્ટેટ લીગ (દરેક રમત માટે)**

**પ્રથમ ઈનામ રૂ. ૫ લાખ**

**દ્વિતિય ઈનામ રૂ. ૩.૫ લાખ**

**તૃતિય ઈનામ રૂ. ૨.૫ લાખ**

કોર્પોરેટ સ્પોન્સરશીપ માટે [www.khelegujarat.org](http://www.khelegujarat.org)  
રસ ધરાવનારે ઈ-મેઇલ દ્વારા તા. ૯-૭-૨૦૧૬ સુધીમાં માહિતી મોકલવી.  
E-mail : [sag.sportsleague@gmail.com](mailto:sag.sportsleague@gmail.com)

રમત ગમત યુવા સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ ગુજરાત સરકાર